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У Франції затримали одного
з катів "Ізоляції"
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у Франції затримали українця, який знущався з полонених
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Ілюстративне фото: тюрма в Росії (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У Франції взяли під варту громадянина України, якого
підозрюють у катуваннях людей у донецькій в'язниці "Ізоляція"
під час її підпорядкування проросійським бойовикам.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Le Figaro та
заяву генерального прокурора України Руслана Кравченка.

Читайте також: Катував українських полонених: СБУ викрила
екс-очільника в'язниці на Луганщині

Деталі затримання та звинувачення

За даними слідства, підозрюваним є Євген Б., 1979 року
народження. Його затримали 7 квітня за запитом Національної
антитерористичної прокуратури Франції (PNAT).

Чоловіку висунули офіційні звинувачення у воєнних злочинах та
злочинах проти людяності.

Встановлено, що українець проживав у Франції з 2021 року,
куди втік після завершення розслідування його справи в
Україні, намагаючись отримати статус біженця.
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Фото: в Франції взяли під варту українця за
підозрою у звірствах у донецькій в'язниці

(t.me/ruslan_kravchenko_ua)

Катування в "Ізоляції"

Слідство стверджує, що у період з 2017 по 2019 рік чоловік
добровільно співпрацював із так званим "міністерством
державної безпеки ДНР". Колишні бранці в'язниці
ідентифікували його як "допоміжного працівника" та помічника
керівника тюрми.

Його підозрюють у систематичному застосуванні насильства та
катуваннях для вибивання зізнань, вчиненні сексуального
насильства та приниженні гідності ув'язнених та чиненні
психологічного тиску на полонених.

Наразі правоохоронці встановили щонайменше дев’ятьох
потерпілих, які засвідчили факти жорстокого поводження з
боку підозрюваного.

Міжнародна співпраця

Затримання стало можливим завдяки спільній роботі Офісу
Генерального прокурора України, правоохоронців Франції та
правозахисної організації Truth Hounds.

Французькі слідчі Центрального управління боротьби зі
злочинами проти людяності (OCLCH) опитали свідків як у
Франції, так і в Україні.

"Ці розслідування виявили масштаби катувань та існування
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системи насильства і сексуального приниження, яким
систематично піддавалися в’язні "Ізоляції", - зазначили у
французькій прокуратурі.

Викриття катів РФ

Нагадаємо, раніше СБУ заочно повідомила про підозру екс-
очільнику окупаційної в'язниці на Луганщині, який брав
безпосередню участь у катуваннях українських
військовополонених.

Також спецслужба розкрила деталі злочинів генерала армії РФ,
який організував катування мешканців села Ягідне на
Чернігівщині під час окупації регіону у 2022 році.

Крім того, у ГУР повідомили про жахливі масштаби тортур у
російському полоні. За даними розвідки, не менше ніж 90%
українських військовополонених, звільнених з катівень та
таборів РФ, постраждали від різних форм знущань та насилля.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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